

NEDJELJNA ČITANJA

Dj 2, 14a.36-41; Ps 23, 1-3a.3b-4.5.6; 1Pt 2, 20b-25; Iv 10, 1-10

Da bismo razumjeli Isusovu sliku pastira i ovaca, koju nam danas donosi, valja se vratiti unatrag u vrijeme kada je ta slika bila sasvim jasna. Pastir je živio sa svojim stadom, noću i danju bio je uz stado, daleko od naselja i drugih ljudi. Branio ih od divljih zvijeri, liječio ih, brinuo se za ovca koja je bila hroma, posebno je pazio na janjad. Živio je s ovcima i za ovce koje su ga doživljavale kao predvodnika stada, s kojima se gotovo poistovjetio. Pastir ih ne goni ispred sebe, nego ih vodi za sobom. Takav je, i još mnogo više od toga, Krist Gospodin. Sin Božji je postao čovjekom, postao jedan od nas, puno više nego što se jedan pastir može poistovjetiti sa stadom. Krist, naš Pastir, dao je svoj život za nas, umro je i uskrsnuo te nam time svima otvorio pristup u vječni život. Krist je dobar pastir jer nam daje primjer kakvi moramo i mi biti. On je vrata u Božje kraljevstvo, put koji nas vodi u vječnost. Mi smo pak pozvani biti njegovo stado, oni koji slušaju njegov glas, koji ulaze na ta vrata u nebo. Ta vrata Krista darovana su nam po sakramentima koji svi vode k onom središnjem, a to je euharistija koja je nebo na zemlji, simbol onoga što ćemo uživati u vječnosti. A sakrametni su nam mogući samo po svećenicima koji su pozvani biti dobri pastiri poput svog učitelja. Stoga se i današnja nedjelja slavi kao Svjetski dan molitve za duhovna zvanja. Valja nam moliti za postojeća duhovna zvanja, da svi mi koji smo opečaćeni Božjim pečatom sakramenta reda budemo ljudi iskrene vjere koji će svojim životom i riječima druge privoditi Bogu. Potom smo pozvani zamoliti Gospodina da Crkvu svoju obdari novim svetim duhovnim zvanjima kako bi se njegova milost osobito darovana po sakramentima širila svijetom do ostvarenja kraljevstva Božjeg. Na koncu, molimo za sve koji su kršteni jer samim time nosimo u sebi svoj duhovni poziv da budemo kršćani, ljudi koji će drugima biti vrata prema Crkvi i Kristu da bismo svi zajedno zadobili vječni život u izobilju.